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Objectivo:

Fazer uma articulacio plana que substitua a articulacdo plana
representada na fig. 11, que tem 6 barras, por uma que tem 4 barras e que
tem forma de contra-paralelogramo.

Relatorio da construcao:

e Dada a fig. 11 (nota-se que TH é o comprimento das barras
curtas e 7G é o comprimento das barras longas). Faz-se a
paralela a OF passando por O, k, e outra paralela a EO’
passando por O’, [;

e Faz-se Co=C(0O,TH) e C;p=C(0O’,TH);

e Sendo Z e V as interseccoes de k com Cy e X e Y as interseccoes de
[ com Cyy, de modo que Z e X estio no mesmo semi-plano
originado pela recta OO’ e V e Y estao no outro lado do semi-
plano.

¢ O contra-paralelogramo pretendido é ZYXV'.

Prova:
P vai descrever uma linha recta, pela figura 11. Portanto, basta
mostrar que ZYXV é um contra-paralelogramo:
ZV=YX e ZX/IVY, porque ZV e YX sido os diametros das
circunferéncias com o mesmo raio.
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